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5 Ateliere altfel pentru Școala altfel 

Atelierele altfel sunt un concept Piolet Eveniment, 

dezvoltat special pentru elevi.

Obiectivele și activitățile Atelierelor propuse de noi sunt 

subsumate celor specificate de Ministerul Educației 

Naționale în programul Școala altfel și vin în completarea 

experiențelor de învățare, acumulate pe tot parcursul 

anului.

Toate activitățile propuse de noi 

sprijină dezvoltarea competențelor 

de învățare și a abilităților socio-emoționale.  
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Beneficii

Atelierele altfel generează VOIA BUNĂ, PLĂCEREA DE A 

ÎNVĂȚA ȘI A FACE LUCRURI NOI și se bazează pe un 

amestec inspirat de:

descoperire și învățare prin joc și joacă;

timp plăcut și util petrecut;

gestionarea situațiilor provocatoare în mod constructiv;

satisfacţia dezvoltării personale în varii domenii

artistice;

înțelegerea emoțiilor și exprimarea lor;

lucrul în echipă;

stabilirea unor relații pozitive în cadrul grupului.
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Geometria dansului

Muzica și dansul sunt cele mai la îndemână modalități de 

a învăța. Vârsta își pierde relevanța, contează doar voia 

bună și bucuria de a împărtăși cu ceilalți astfel de 

momente.

Dansul în grup aduce energie, induce o stare de bine, 

menține o postură corporală corectă și stimulează 

memoria. 

Tot ce trebuie făcut este să respectăm reguli simple și să 

memorăm mișcări prin care vom construi figuri 

geometrice desenate de corpurile în mișcare.  
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Terarium Acvarium - plantăm și reciclăm

Oricine o poate face la nesfârșit, cu același entuziasm și

cu multă creativitate, prin reciclarea diverselor obiecte

ce nu își mai găsesc rostul prin casă.

Propunem elevilor să aducă un mic obiect sau mai multe 

obiecte potrivite pentru a găzdui plante, de fapt un bun 

ghiveci în viziunea lor pentru o plantă micuță și dornică 

să ajungă la ei acasă. 

Le vom folosi în mod inedit, vom planta și crea povești

estetice pentru fiecare mică amenajare. 
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Emoția creată prin film 

O poveste mereu valabilă, precum relația dintre bunici și 

nepoți, devine pretextul unei discuții pe care o vom purta 

împreună, după vizionarea unui scurt metraj emoțional. 

Vom învăța cum recunoaștem și cum gestionăm emoțiile și 

cum luăm decizii bune pentru a stabili relații pozitive cu 

oamenii pe care-i întâlnim în viețile noastre.

N.B.  

La acest Atelier recomandăm ca, alături de elevi,

să participe și bunicii lor.  În acest caz, taxa de 

participare va fi ajustată.
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Bijuterit

Vom crea bijuterii simple, cu gândul la persoanele 

dragi: colier, brățară sau cercei multişir multicolor, 

uşor de purtat şi de asortat. 

Înşirând mărgelele pe mai multe

rânduri succesive, ceea ce

dezvoltă atenţia, dexteritatea, simţul cromatic şi

imaginaţia, copiii vor crea bijuterii multicolore, pe care 

le pot dărui mamelor sau bunicuțelor lor.
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Antrenament Piolet – pe locuri, fiți gata... Echipă! 

Echipa Piolet propune un mod inedit de a face și a lucra în 

echipă, cu pași mici, dar siguri. 

Copiii și adolescenții vor avea oportunitatea de a se 

cunoaște mai bine, prin intermediul unor întrebări 

încrucișate și vor construi echipe pentru a căror identitate 

vor lucra împreună. 

La sfârșitul antrenamentului dăm startul prezentărilor și 

oferim medaliile Piolet.  
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Detalii  organizatorice

Atelierele altfel

• pot fi organizate în sălile de curs ori în sala de sport.

• pot fi organizate în alte  locuri/săli  externe școlii, 

această opțiune implicând costuri suplimentare taxei 

de participare; 

• costurile de achiziție sunt de 17 lei de persoană/atelier 

și pot fi negociate în funcție de numărul de participanți.

Important!

La final, Piolet Eveniment eliberează adeverințe 

profesorilor participanți, pentru contribuția la 

implementarea proiectului.
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Cum ne găsiți

• Contactați-ne la unul din numerele de telefon Piolet 

Eveniment

Monica RĂUȚU: 0744 508 772

Andreea ANA: 0741 039 389

Oana ERȘOVA-RANETTI: 0764 612 686

• pe adresa de e-mail: eveniment@piolet.ro 

• sau pe https://www.facebook.com/PioletEveniment/


